

Fiala, darebák Dreda Bartoš a svi*ě plukovník Foltýn spáchali sebevraždu!

skrytapravda.cz/z-domova/2121-a-je-to-fiala-darebak-dreda-bartos-a-plukovnik-foty-spachali-sebevrazdu

Petr Pokorný



Samozřejmě zatím politickou, ale to, že dostali tito zastánci strachu a urážek tak tvrdě za uši ukazuje, že už té špíny bylo dost. A půl hodiny před závěrem voleb iDNES představila i spolupráci SPD a PRO 2022!

Ne to není vtip!

Totální vymlčerní strany PRO 2022 s Jindřichem Rajchlem a také mimo diskuzí Tomia Okamury i SPD! A zde důkaz, kdy nejen iDNES ukázala, kdo s SPD spolupracuje! Totální volební manipulace, když strana PRO nesměla do televizí vůbec, byť je to legální, demokratická strana!

A tak, aby iDNES ukázala, jak skvěle informuje, představila spolupráci SPD a strany PRO 2022. Jaký vliv to mohlo mít na volby, asi pochopí dle data každý: volby skončily ve 14:00. Ti grázlové zkouší vše, dokud Jourová za špínu platí!



SPD zkouší štěstí ve volbách s Trikolorou a PRO Jindřicha Rajchla

🕒 21. září 2024 13:35



👁️ 11

SPD si v krajských volbách neklade vysoké cíle. Dle vyjádření šéfa hnutí Tomia Okamury bude úspěch obhájení 35 mandátů, které SPD před čtyřmi lety získalo. „Krajské volby jsou extrémně těžké,“

A že se krypl Fiala chlubí jako vždy cizím peřím a ukazuje vítězství Kuby jako jeho zásluhu? To si musí ODS vysvětlit mezi sebou.



To, že krypl Fiala s Rakušanem natáhli plukovníka Foltýna, aby jako svině říkal o jiných, že jsou svině? Aniž předloží důkaz? Aniž předloží fakta, že k tomu sice nemá oprávnění, ale šlo by pochopit, proč není plukovník Foltýn svině, ale ti, které tak častuje?

Je toto vše normální, aby uráželi národ, občany České republiky?



PLUKOVNÍK SVINĚ



Je to masakr pro zločince a stvůry, snažící se vyvolat strach u slušných lidí. A to není konec, to je jen začátek, který jde od Maďarska, přes Slovensko, východ Německa a nyní začíná prosakovat k nám!

A jen pro informaci, kdy soudružka Konečná se trochu nadýmá: kolikrát byla v masmédiích ona a kolikrát JUDr Jindřich Rajchl? O co Konečné a komunistům jde, jakou mají dohodu s masmédií a Bruslem, že tam snad komunistka Konečná bydlí?

Její mediální výstupy za první tři měsíce tohoto roku vypadají takto:



Díky tomuto textu soudružce Konečné přibude statisticky jedna „čárka“ i na našem webu, ale na první pohled zaujme naprostá převaha prostoru na CNN Prima News.

Takže zatím: děkujeme SPD a straně PRO 2022, že začala spolupráce skutečné opozice.



DĚKUJEME

Informace o autorovi [Petr Pokorný](#)